ФИЛЬМЫ НЕДЕЛИ Cobohees 21 no-



Премьера двухсерийного телевизионного художественного фильма

'AKTUBHAA 30HA'

СРЕДА, 28 ФЕВРАЛЯ, 1 ПРОГРАММА, 19.55 й 31.45; *ВОСТОН» — 16.05 и 17.25

Рассказывает автор сценария АРКАДИЙ СТАВИЦ-КИЙ:

— Несколько лет назад в начестве ног жеспондента газаты «Комеомольская правда» мие довелось побывать на одной из втомных элентроставций нашей отраны, повнакомиться с работой ученых, жижанеров, техников — тех. кто трудился из электростанции. Уже тогда, помимо журналистения материалов, котелось написать драматургическое произведение о живни людей, борабы ва технический прогресо, занятых редлением сложных научных в технических задач. Хотелось воссоздать атмосферу, в воторой они работают, показать их характары, их иранственные посиция, отношение друг и другу, жизневные пробледругу, жизновным пробле-мам... Эти планы ватем во-плотились в сценарий фильма. Наш фильм првжде всего о людях, занятых в одной ных отраслей промышленности, требующей не только больших научных знании, но и широкого кругозора, донимания того, что техническая раводюция совершается во раводющия имя желовека, его блага н CTACTES.

Слово режиссеру кортины заслуженному архисту РСФСР ЛЕОНИЛУ ПЧЕЛКИНУ:

— Веть такое повытие у физиков — «вактивная зона»... Для нас, постановщимов картины, активная вона — это преждо всего область челоне ческих отпошений, от которых в комечиом счете аввичений в коллектие, но и решение вежнейших научима технических ва Светлореченской атомной электростанския, которую возупавляет крунный советский учевый. В этой роди ванта Р. Платт. Дирактору приколится часта вы

евжать их научные конференции и симполиумы. В его отструствие директорские обязанности ложатся на главивоизменера Зарубина (актер И. Горбачеа) и заместителя директора Мостового (артист В. Невшиный)...

Не пересказывая содержания фильма, скажу голько, чте сообекию привлекателек, на наш выгляд, обрав
парворка электростанции Новикова, для котором одна на
главнейших забот — совдакие такого микроклимата в
колонктиве, в котором высодие инфры и тюлавтали не
засмонили бы собой человека,
его духовные запровы, интеллект, повицию. На роль Новекова мы примулекции О. Ефрамова — известного актера и
режиссера, есля можно тывительного к современной
теме и оделжаниего пемало
для ев развлечия и в сцене, и
в кипо. и на телевидевии.

Многую актеры, сиквинеся фильмо, также взествы врителям по участню в фильмак и спектаклях, посвященмак и спектаклях, посвященмых нашей современностя. В рестовой сикласк Т. Лаврова, рестовой сикласк Т. Лаврова, сиквенера атомной электростанции — А. Покровская, еще одного инженера играет М. Соловев, секретаря комитета комисомога — В. Шальных, секретаря обкома партим — А. Магков.

Мы снимали наш фильм на Ленинградской атомной электростандии, в Обынеске и Протвиио. Во многих эпизодах снялись инженеры Ленинградской атомной. Пользуясь случаем, кочу поблагодарить весех, кто советом и делом помог нам воссодать на экране жизнь и труд людей, поставивших экерсию атома

на службу человочеству.

Главный консультаци филька— Герой Социалистического Труда, Ф. Я. Свиниников.

Производотас творческого
объодивения «Экраи».

На снимна: мадр на фильма